
4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

174 387 180 59 1 165 414 179 43 0 132 396 210 60 3
(2.93) (3.01) (2.76)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

177 421 173 29 1 249 377 140 34 1 113 390 250 48 0
(2.95) (3.03) (2.65)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

118 389 234 59 1 113 322 271 95 0 249 332 160 59 1
(2.73) (2.55) (2.99)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

187 357 195 61 1 190 423 156 31 1 199 379 170 51 2
(2.82) (2.99) (2.86)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

241 345 167 48 0 468 268 53 12 0 104 370 255 71 1
(3.09) (3.46) (2.72)

No.15 ホームルーム活動は活発で、
学級全員が関わっている。

No.14 各部活動は、活発に行われている。
No.13 生徒会活動や委員会活動は、

活発に行われている。

No.3 学校は、生徒の悩みや相談などに
親身に応じてくれる。

No.6 自分自身は、意欲的に学習に
取り組んでいる。

No.5 学校は、生徒の進路について、
個別に適切に指導してくれる。

No.4 学校は、基本的な生活習慣が身に
付くように丁寧に指導してくれる。

平均 2.85 平均 2.88 平均 2.75

No.1 この学校に入学して良かったと思う。

２．高校生生徒の回答

平均 2.97 平均 3.49 平均 2.63

平均 2.71

平均 2.91

平均 2.71 平均 2.57 平均 2.96

No9 先生方はわからない点は、個別
指導も積極的にしてくれる。

No.12 学校の施設設備は、
よく整備されている。

２．高校生生徒の回答

平均 2.84 平均 2.97

平均 2.93 平均 3.05

No.2 学校は、学校や学級の目標に
ついて、はっきり示してくれる。

No.8 先生方の指導で、家庭学習の習慣が
身に付いてきた。

No. 7 学校は、クラスの特色を生かした
授業を実施している。

No.11 学校は、健康で安全な学校生活に
配慮してくれる。

No.10 学校は、いつも清掃され、
清潔である。
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4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

61 328 275 136 1 134 352 229 82 4 203 351 172 75 0
(2.50) (2.76) (2.86)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

354 324 93 30 0 337 376 67 20 1 169 395 190 47 0
(3.24) (3.25) (2.85)

4点 3点 2点 1点 無回答 4点 3点 2点 1点 無回答

104 199 240 258 0 72 312 307 110 0
(2.15) (2.43)平均 2.19 平均 2.43

平均 3.25 平均 3.29 平均 2.86

No.23 自分自身は、年間の努力目標を常に
意識して、学校生活を送っている。

No. 22 自分自身は、積極的に図書館を
利用するようにしている。

平均 2.39

No19 自分から進んであいさつをするように
心がけている。

No.18 「朝の心」の内容はわかりやすく、
ためになっている。

No.17 学校行事は充実しており、様々な
体験ができるように工夫されている。

No.16 ボランティア活動を通して、奉仕の
心が身に付いている。

平均 2.68 平均 2.85

No.21 自分自身は、学校行事やホームルーム
活動には積極的に参加している。

No.20 自分自身は、髪型・服装などについて
高校生らしい身なりをしている。
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